

BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET



ÚJ BUDA ÖNKORMÁNYZATA

DR. ÁBRAHÁM KATALIN KÉPVISELŐ

Iktatószám: I-15-31/2007.**nyilvános ülés****INTERPELLÁCIÓ****a Képviselő-testület 2007. október 18-án tartandó rendes ülésére**Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Filipsz Andrea
dr. Filipsz Andrea
2007. október 18.



Tárgy: Interpelláció
Címzett: Molnár Gyula polgármester úr

Budapest, 2007. október 14.

Mennyire fontos a polgármesteri vezetés számára a lakók nyugalma?

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Jegyzői Osztály, Szervezési Csoport Jelöltszám: 1-15-34/2007-1		
2007 OKT. 15		
előszám:	meléklet:	előadó:
	db	

Tisztelt Polgármester úr!

A Karolina út és környékén lakók számára a nyugalom 2007. tavasza óta eltűnt, mióta rendszeresen mindenféle engedélyek nélkül hétvégeken a **Nonsense disco** megkezdte működését. Az 1300 fő befogadására képes disco este 10-kor nyit és reggel hatig van nyitva. Esetenként a zaj, rendszeresen a szemét, közterületen italozás, a parkolási anomáliák, randalírozás kíséri a rendezvényeket, elviselhetetlen körülményeket teremtve az éjszakai nyugalomra vágyók számára. A lakók felháborodása, több, mint 100 tiltakozó aláírás összegyűjtésében is megnyilvánult. Június 27-én lakossági fórumon vitatták meg az érintettek a felvetődött problémákat, a disco üzemeltetőjének akkori ígéretei csak ígéret maradtak. Már ekkor felhívták a disco tulajdonosának figyelmét, hogy használatbavételi és működési engedély nélkül szabálytalan a működésük. Ez azonban a továbbiakban sem zavarta őket, s mind szeptemberben, mind pedig októberben bejelentés nélkül üzemeltették a szórakozó helyet. **A mai napig nem kérték működési engedélyt, s használatba vételi engedélyük sem jogerős.** Ahogy a nevükben szerepel a helyzet képtelenség azaz, nonszensz.

Kérdéseim tehát a következők:

Hogyan lehetséges egy zöldövezeti, családi házas területen egy 1300 fős discot üzemeltetni a feltételek és engedélyek megléte nélkül?

Mely üzleti körök érdeke lehet fontosabb a választópolgárok nyugalmánál, a törvények és rendeletek betartatásánál?

Megtisztelő válaszát várom.

Dr Ábrahám Katalin
önkormányzati képviselő